Tito's Tacos[™] Website Privacy Policy

Tito's Tacos Mexican Restaurant, Inc. ("Tito's") has adopted the following Privacy Policy applicable to all visitors of this site. Visitors who do not agree with the terms of this Privacy Policy should immediately exit the site.

Tito's collects and stores data about visitors of the site on third party servers to enable transactions. Visitor data ("Personal Information") collected on the site includes the visitor's name, address, telephone number, e-mail addresses, credit card information, order information and any other information voluntarily provided. Visitors may request this data be removed or corrected by contacting Tito's webmaster at: titostacos@msn.com.

In addition to Personal Information, Tito's web servers automatically identify computers by their IP addresses. Tito's may use IP addresses to administer the site or gather other information. Further, the site may use "cookies" during the session transaction process to enable ordering.

Tito's may use visitors' Personal Information to identify visitors for online activities such as online ordering or any other online interactive activities, to respond to specific requests from visitors, to obtain parental consent from visitors under 18 years of age when necessary and to protect the security or integrity of the Site.

Tito's does not sell, rent, loan, transfer, or otherwise disclose any Personal Information to third parties except as set forth in this Privacy Policy. Tito's may share Personal Information with third parties in connection with a court order, subpoena, government investigation, when otherwise required by law or in the ordinary course of business, in the event of a corporate sale, merger, acquisition, or similar event; or working with third party companies to support the Site's technical operation or to execute a specific program.

Tito's uses appropriate security measures to protect all Personal Information collected in a secure, controlled environment, however, this site may contain links to other web sites that may not be owned or operated by Tito's. Tito's cannot control nor is responsible for the privacy practices or content of such other web sites. This Privacy Policy applies solely to Personal Information collected on this site.

This Privacy Policy was last updated on August 1, 2006. Tito's will post any changes on the site's homepage.

Tito's adheres to the federal privacy protection standards in the Children's Online Privacy Protection Act (COPPA). Tito's does not intentionally collect Personal Information online from children without their parent's consent other than as described herein. Children may visit any area of the site and may participate in games without providing any Personal Information or other data. Online orders, however, may only be placed by adults over the age of 18 or by minors under the age of 18 with the consent of the minor's parent or legal guardian. In authorizing persons under 18 to place orders through the site, the parent or legal guardian consents to the collection of Personal Information or other data necessary to process and complete the transaction and for security purposes.

If a person under 18 sends a request to Tito's, Tito's webmaster will keep their e-mail address for long enough to respond to them. Tito's routinely deletes this information from its system in the ordinary course of business, generally after the question is answered. Parents may request to review or delete any information submitted by his or her child by sending an email to Tito's webmaster at: <u>Titostacos@msn.com</u> or a written request addressed to Tito's Taco's - Attn: Webmaster, Children's Online Privacy Act - Delete Request, 11222 Washington Place, Culver City, CA 90230. Requests must include proof verifying that the requester is the parent of the child whose information is requested.

If you have any further questions concerning Tito's Privacy Policy and the use of your Personal Information, please contact Tito's webmaster at: Titostacos@msn.com.